



扫晨报微信 看更快资讯

鲁中晨报官方微信



手机扫一扫 边聊边爆料

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000



天气预报

2日,多云局部有雷雨或阵雨,北风2~3级转西北风3~4级,19~28℃ / 3日,晴间多云,西风转西北风3~4级,18~27℃ / 4日,晴间多云,西南风3~4级,18~29℃ /

淄博两部门联合印发《淄博市会展业项目实施细则(试行)》 会展项目做优做强 最高奖补80万元

淄博9月1日讯 为进一步促进淄博市会展业的发展,助推全市新旧动能转换和经济高质量发展,近日,淄博市发展改革委会同淄博市商务局制定并印发《淄博市会展业项目实施细则(试行)》(以下简称《细则》),以奖励补贴的方式对《淄博市人民政府关于加快会展经济创新发展的实施意见》(淄政发[2020]2号)所列的新材料、智能装备、新能源汽车、新医药、陶瓷琉璃等专业展览会和齐商大会、齐文化论坛及各类与淄博市重点产业密切相关的高层会议论坛进行项目认定扶持,对于达到相关标准的单个展览会项目,最高奖励补贴可达80万元。

《细则》显示,淄博市会展业项目每年由市财政安排预算,由淄博市发展改革委会同淄博市商务局实施项目管理,重点支持《淄博市人民政府关于加快会展

经济创新发展的实施意见》(淄政发[2020]2号)所列的新材料、智能装备、新能源汽车、新医药、陶瓷琉璃等专业展览会和齐商大会、齐文化论坛及各类与淄博市重点产业密切相关的高层会议论坛,采取奖励补贴的方式进行项目认定扶持,引导、支持淄博市展览展示、会议(论坛)等项目在网站建设、工程设计、宣传推介、招商招展、展位搭建、服务接待等环节,特别是专业采购商邀请等方面向规模化、专业化和国际化方向发展,促进淄博市会展业做优做强做大、做出品牌。

《细则》明确了会展项目支持重点和标准。展览会奖励补贴以项目的规模化、专业化、国际化为引导,以展位数量和进场观众数量两项指标为依据,获得奖励补贴的单位须将奖励补贴资金专业用于后续展览会项目的对外宣传、招商招展、会务保

障、会刊印制、证件制作、工程设计、展位搭建,特别是重要外商、大公司人员的接待等项支出。

对已经列入年度展览会目录的项目,以展览会举办时间界定项目所在年度,分A(突破提升类)、B(培育发展类)、C(试办考察类)三类予以区分,重点扶持A类项目。A类项目为已在淄博市举办届数在3届及以上,展位数量在1000个(含)以上的展览会,A类专业展览会展位数量须达到800个(含)以上;B类项目为在淄博市非首届举办,展位数量在500个(含)以上的展览会;C类项目为在淄博市首届举办的展览会,展位数量在300个(含)以上的展览会。其中,A类展览会展位数量达1000(含)个的,或专业展览会展位数量达到800个(含)以上的,给予奖励补贴60万元,展位数量每增加100个,扶持资金增加5万元,单个展览会最高不

超过80万元;B类展览会展位数量达500(含)个的,给予奖励补贴25万元,展位数量每增加100个,扶持资金增加3万元,单个展览会最高不超过40万元;C类展览会展位数量达300(含)个的,给予奖励补贴12万元,展位数量每增加100个,扶持资金增加2万元,单个展览会最高不超过20万元。

为鼓励办展企业做大做强,在淄博市注册的展览企业,在淄博本地年度举办展览会项目达到3个以上(含3个),且展览会类别(主题)均不相同,累计标准展位达到2000个以上(含2000个),可给予30万元一次性奖励。连续举办展览会3年以上,且展位数量连续两年比上年增长200个以上(含200个),可给予60万元一次性奖励。在淄博注册的展览企业取得国际展览协会(UFI)认证的展览项目,一次性奖励50万元;加入国际展览协会(UFI)和国

际会议协会(ICCA)等其他国际组织的会展机构,一次性奖励20万元,同时,自申请年度起连续三年缴纳的会员费给予50%奖励补贴,每年最高不超过10万元。

此外,对淄博市政府确定的,对淄博市经济发展有重大推动作用的重点会展项目、论坛、经贸类活动等,可采取一事一议的方式,报经市政府批准后,予以支持。对于同一会展项目在同一年度内按照“不重复、不兼得”的原则给予支持。

大众日报淄博融媒体中心记者 高阳 通讯员 李光洲 王永安



扫描微信二维码查看更多内容

“淄博好书榜”参选报名截至9月15日

已收到近百位作家170余部作品书目 样书将收入淄博市图书馆



淄博9月1日讯 “淄博市图书馆作为本次淄博好书榜的协办单位,将负责对作家们报送的样书,进行整理,为后续评选环节做准备。”今天,淄博市图书馆相关负责人告诉记者,报送的样书将会作为馆藏图书进行收藏,并向作家们颁发收藏证书。淄博好书榜样书报送截止时间为9月15日,同时也是淄博好书榜报名截止时间。

“书香淄博·全民阅读 淄博好书榜”活动由中共淄博市委宣传部、淄博市文学艺术界联合会、淄博市社会科学界联合会、淄博市文化和旅游局、淄博市齐文化研究院、山东新华书店集团有限公司淄博分公司和鲁中晨报社共同主办,淄博市作家协会和淄博市图书馆共同协办。第一阶段征集书目阶段已经告一段落,截至目前,共收到近百位作家的170余部作品。在报名的同时,作家说书邀请了10位作家通过现场和网络的方式为读者讲述自己的作品。由于陶博会的召开,下周日的作家说书活动暂停一期,请读者见谅。下一步,我们准备好之后,就会提前发出通知,继续邀请作家进行讲座。

“通过之前的报道,我们了解到本次淄博好书榜参选作家、作品都非常重要,可以说集中了

近年来淄博市官方和民间图书的大量精品。这次报送图书的地点就定在淄博市图书馆,这对搜集和整理淄博近年优秀地方文献而言,也是一个十分难得的机会。”淄博市图书馆党支部书记姜艳平告诉记者,淄博市图书馆长期致力于地方文化建设,设有专门地方文献室,他们希望借此机会,将散落在社会各领域和民间的优秀作品统一进行收集。“我们会为作家们发放收藏证书,让更多的读者看到和利用这些优秀图书。”

本次淄博好书榜所有参选作品题材不限,满足下列条件之一者,即可报名参选。1.参选图书主要内容必须跟淄博市有关,例如涉及齐文化、聊斋文化、海洋文化等内容的图书;2.参选图

书的作者必须具有“淄博元素”。另外,需要提醒的是,参选图书必须为正式出版物。由于本次评选为淄博市首届好书榜,因此近5年内已经出版的图书均可参选(特别反映淄博地域特色和文化)的优秀图书,可以放宽此条限制)。

记者了解到,此次样书的寄送主办方和协办方非常重视,自即日起,特别为作家们预留了报送时间(寄送样书截至时间9月15日)。同时,已经报送样书的作家,由鲁中晨报转交作品。收藏证书,作家们可以提前联系,自取或者由淄博市图书馆寄送。

样书报送地址:张店区联通路437号 淄博市图书馆特藏文献部(图书馆四楼)

邮编:255000 联系电话:3886237、2283030

今起,对报名书目进行公示,公示时间即为样书报送时间,其间还可以继续报名参加淄博好书榜。样书报送截止时间为9月15日,同时也是淄博好书榜报名截止时间。请将参评书目和报名表发送至邮箱38112006@qq.com;咨询电话:18265876701;座机号码:0533-3585000;微信:13011600029,请微信索要报名表。

公示之后,将开展网络投票及评选活动,请各位作家和读者随时关注我们的活动信息,为您喜欢的作家投出神圣而庄严的一票。

大众日报淄博融媒体中心记者 李波

薛之谦、郑钧……

2020淄博麦田音乐节全阵容正式官宣

淄博9月1日讯 麦田音乐节,齐耀淄博。由淄博市人民政府主办,张店区人民政府、淄博经开区管委会和太合音乐集团联合承办的“2020淄博麦田音乐节”,全阵容今日正式官宣,郑钧、痛仰、HAYA、橘子海、康姆士重磅加盟。

当天,2020淄博麦田全阵容

公布,9月19日阵容为薛之谦、Joyside乐队、野孩子乐队(Wild Children)、盘尼西林乐队(Penicillin)、小河、HAYA、声音玩具、刘瑞琦、焦迈奇、Carsick Cars乐队、白皮书、霓虹花园;9月20日阵容为郑钧、二手玫瑰、痛仰、面孔、丢火车、橘子海、余佳运、岛屿心情、康姆士、HYPER

SLASH超级斩、马良、柏林护士。麦田音乐节素有选址最佳之称,今年的演出地址在淄博孝妇河湿地公园阳光沙滩。作为淄博最大的生态休闲城市湿地公园,与“清水润城”生态水系建设的核心工程,孝妇河湿地公园环境优美,是休闲游玩的首选之地。2020淄博麦田音乐节在淄博政

府的大力支持下,拥有顶配资源,全阵容搭配绝佳风景,淄博麦田将呈现一场集视听与度假结合的音乐之旅。2020淄博麦田音乐节演出时间表已公布,第一份演出指南随之出炉。9月19日、20日,让我们一起相约淄博,点“燃”今秋!音乐节正在火热筹备中,目前盲鸟票已售罄,预售票余票

告急,购票请前往秀动APP。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 见习记者 张震



扫描微信二维码查看演出指南